

Матье Мирей

3.06.97

## Мирей Матье все так же любит русскую водку

*и по-прежнему боится всего зеленого*

Сегодня в Москву прилетает Мирей Матье, певица, популярная у нас не меньше, чем в родной Франции!

Как только ножка Мими ступит на землю, к трапу самолета будет подан огромный лимузин, напичканный от бампера до капота различного рода техническими примочками. Под звуки французских мелодий (исполнит их военный духовой оркестр) звезду отвезут в гостиницу «Националь», полюбившуюся многим французским гостям, включая президента Жака Ширака. Собственно, тот же президентский номер и ждет певицу: здесь она и расслабится, и порепетирует (в одной из комнат стоит рояль).

Столоваться Мирей будет в ресторане «Максим», так как она предпочитает европейскую кухню.

Администрация гостиницы также позаботилась о том, чтобы

вокруг звезды было как можно меньше зеленого. Мирей, будучи с детства очень суеверной, считает, что зеленый цвет приносит несчастье. Она предпочитает красный и розовый.

Еще известно, что певица не любит долгие беседы с незнакомыми людьми и терпеть не может интервью. Вероятно, по причине своей природной застенчивости.

Предпочитает уединение, но не одиночество. Поэтому каждую поездку ее сопровождает кто-либо из сестер. И этот визит не исключение.

В Москве у Мирей довольно напряженная программа. Сегодня вечером ее ждут на пресс-конференции. После этого планируется посещение «Голден Палас». Завтра – телеинтервью в программе «Герой дня». А в передаче «Вести в 11» она поднимется на крышу российского те-

левидения и ответит на вопросы телезрителей.

Впервые Мирей Матье прилетела в СССР 25 мая 67-го. Тогда в ее программу входило турне по трем городам – Москве, Ленинграду и Казани. Повсюду нарахватили ее пластинки, везде она производила фурор.

В первую поездку Мирей больше всего поразили три вещи: наши люди, концертные залы и русская водка. (Интересно отметить совпадение: те же три пункта назвала позже другая французская примадонна – Патрисия Каас.)

Спустя двадцать лет, в 80-х, певица снова посетила Россию. Этот визит запомнился многим ее выступлением на сцене Большого: певице ее жанра за всю историю выпускали на эту сцену... ну разве что в исключительных, из ряда вон выходящих случаях.

**Виктория КУЗЬМИНА.**

Комсом. правда. - 1997. - 3 июня. - с. 6